

Munkanapló

Mobilitásban résztvevő neve: Sipos-Kovács Marianna

Küldő intézmény: Budapest XIII. Kerületi Vizafogó Általános Iskola

Projekt címe: Innovatív pedagógus – eredményes diák

Fogadó intézmény: EUROPASS SRL

Kiutazás kezdete és vége: 2019. október 7-12.

Tanfolyam címe: Tablets and Smartphones: using mobile devices as educational tools

Október 6. vasárnap

Kiutazás repülővel, találkozás a fogadó háziasszonnyal a pályaudvaron.

Szállás elfoglalása.

Mivel kora délután érkeztem meg, megismerkedtem háziasszonyommal, aki megmutatta a szobámat és a megbeszéltük a „házi rendet”. Utána lehetőségem nyílt sétálni a környéken, felfedezni az iskolába vezető utat.

Október 7. hétfő

A tanfolyamon hétfőtől szerdáig délután 14 órakor kezdődött, ezért ezen a három napon már reggel elindultam felfedezni a várost.

A kurzus ismerkedéssel kezdődött. Tanárunk, Alex megismertetett minket a képzés fő tartalmi vonalával és hasznos ötletekkel kaptunk tőle a közlekedésre, a múzeumokra és a helyi étkezésre vonatkozóan. Utána egyesével mutatkoztunk be az előre elkészített beszámolóink alapján csoporttársainknak. Bulgár, olasz és német kollégákkal voltam együtt, akikkel a hét folyamán sok közös tantermen kívüli programot szerveztünk.

Az ismerkedés után hozzákezdünk az okos eszközök tanórai alkalmazási lehetőségei kérdéskör megközelítéséhez. A fő csatorna a You Tube alkalmazás pozitívumainak és negatívumainak feltárása volt.

Október 8. kedd

Délelőtt városnézéssel töltöttem az időt a tanórák kezdetéig.

Délután Az ICT bevezetése az osztályterembe témakörben mélyedtünk el. Arról beszéltünk, hogyan lesz bármilyen eszköz kreatív a tanításban, és hogyan vezethetjük be lépésenként. A tervszerűséget és a hasznosságot helyeztük előtérbe, de kiemeltük, hogy azért a bevezetésre szánt alkalmazás legyen kísérleti, ne azonnal várjuk az eredményt, legyen határok nélküli és nagyon fontos, hogy értékteremtő

is egyben. A megismert alkalmazások: EDPUZZLE, CCSEARCH, ONLINE VIDEO TRIMMER, COGGLE, EDMONDO.

A tanítás után Gaudi nyomába eredtünk a város középületei között Alex vezetésével, és az estét egy közös Tapas-vacsorával zártuk.

Október 9. szerda

A szerdai napot is városnézéssel kezdtem az óráim kezdetéig.

Délután a tanítás egy kellemes meglepetéssel kezdődött: bulgár csoporttársaink nemzeti finomságot készítettek nekünk, a banicát, amelyet saját készítésű rózsalekvárral fogyasztottunk. Jóllakottan, vidáman kezdtünk bele a tanulásban.

Ezen a napon a tanári szereppel foglalkoztunk elméleti síkon. A leader és a mentori szerepek fontosságát vizsgáltuk meg a hagyományos tanári vezető szereppel szemben. A gyakorlatban pedig olyan appokat, alkalmazásokat keresünk, amelyek azt a célt szolgálják, hogy a gyerekek egy-egy problémát alkotóan, kreatívan közelítsenek meg, hogy ők hozzák vagy készítsék el a történeteket. A megismert alkalmazások: UNFOLD UPP, HYPE TYPE, INSTAGRAM STORY, BENSOUND.COM, FREESOUND.ORG, ANIMOTO.COM, WELVIDEO.COM, ADOBE SPARK, ZAMZAR, IMOVIE

Tanítás után a csoport együtt látogatta meg a Picasso Múzeumot, és együtt vacsoráztunk, mielőtt fáradtan hazatértünk.

Október 10. csütörtök

Csütörtökön és pénteken délelőtt voltak a tanórák. Ezen a napon az osztályteremben igazi alkotómunka folyt, mivel olyan alkalmazásokat ismertünk meg, amelyekkel mi magunk is könnyen létrehozhatunk tananyagtartalmakat. A legfontosabb számomra ezen a napon az a tételmondat volt, amely azóta beépült a mindennapjaim gyakorlatába is: Minden gondolat jó, csak legyen gondolatod. A nap folyamán alkalmazott felületek: CANVA, INFOGRAPHIC, AUTORAPBY SMULE, RAPCHAT, STUDYTRACKS, KAHOOT, STUDYS TACK

Most délután nyílt lehetőség a városnézésre. Hopp on túristabuszokkal járhattuk be a város jelentős részét, egészen estig, amikor is megnéztük a híres zenélő szökőkút káprázatos fényjátékát, mielőtt hazatértünk.

Október 11. péntek

Az utolsó tanítási napunkat Alex katalán tradíciók bemutatásával kezdte, és egy kicsit beszélt a kialakult politikai helyzetről. Mindezt azért tette, mert ekkor már érezhető volt, hogy valami készülődik Barcelonában, és ő is felhívta a figyelmünket arra, hogy jóval a repülőnk indulása előtt érkezzünk meg a reptérre, mert sztrájkok kezdődtek, feszült a helyzet. Szerencsénkre az igazi forrongások távozásunk utáni héten törtek ki, amit mi már csak a televízióban láttunk. A tananyagból a fő hangsúlyt ezen a napon a Trello kapta, vagyis egy lehetséges közösségteremtő felület megismerése. A hangsúly azon volt, hogy mindegy, milyen közösséglétrehozó felületet alkalmazunk, az a fontos, hogy egységesek legyünk, és lehetőleg iskolai szintű egységet képviseljünk. Emellett több alkalmazást is használtunk, mint a: ANIMATE GIF, POBISPHERE, SCREEN RECORDER, SPEECHNOTES, CALLIGRAPHY, CONVERT TEXT TO SPEECH, PODCAST, SPEAKER, FREESOUND, SYMBALOO.COM.

Zárásképpen pedig átvettük a képzés elvégzéséről szóló tanúsítványunkat, majd egy kis beszélgetést követően elindultunk haza csomagolni, hiszen többségünk másnap reggel repült haza. Este egy búcsúvacsorával köszöntünk el egymástól és Barcelonától.

Otóber 12. szombat

A hazautazásom napja.

Reggel 9 órakor indult a repülőm Barcelonából Budapestre, ahová fáradtan de boldogan, élményekkel és tudással, kultúrával feltöltődve érkeztem meg szerető családomhoz.